

NOVEMBER			
7.11.2017 (tor)	POGOVOR Z OTROKOM GLEDE UREDITVE STIKOV	Mag. Metoda Maj	Kako opraviti pogovor z otrokom, priprava na pogovor, vodenje pogovora, priprava mnenja glede ureditve stikov oz. varstva in vzgoje, otrokove potrebe in pravila pri pogovoru z otrokom.
9.11.2017 (čet)	USPOSABLJANJE IZVAJALCEV POMOČI OB NARAVNIH NESREČAH	Ivana Košir Erman Dr. Andreja Lavrič Mateja Štirn	Usposabljanje strokovnih delavcev na CSD, ki v primeru naravnih in drugih nesreč izvajajo psihosocialno podporo in pomoč v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Organizacija psihosocialne pomoči na terenu, psihosocialna pomoč glede na vrsto nesreče, kako voditi razbremenjevalne pogovore s posameznikom in skupino v posameznih primerih nesreč.
21.11.2017 (tor)	POKAZENSKA POMOČ	Karin Pez	Vključevanje izvajalskih organizacij v mrežo, napotitve rizičnih oseb (invalidov, odvisnikov), spremembe zakonodaje (probacijska služba), izzivi pri izvajanju splošno koristnega dela.
28.11.2017 (tor)	OBRAVNAVA OTROK IN MLADOSTNIKOV OB KRIZNI NAMESTITVI	Julija Pelc Dubravka Hrovatič	Seminar je namenjen vsem strokovnim delavcem in delavka, ki obravnavajo otroke in mladostnike ob krizni namestitvi, ko morajo "hitro ukrepati", pripraviti hitro psihološko oceno ali izvesti potrebne ukrepe za zaščito otrok. Na seminarju bomo spregovorili o krizni namestitvi in obravnavi otrok in mladostnikov, tehnikah vodenja pogovora z otroki in mladostniki, neposredno delo z otroki in mladostniki z izkušnjo nasilja v družini, načini podpore in pomoči žrtvam nasilja ter načini prepoznavanja nasilja v družini, sodelovanje z ostalimi organizacijami. Poseben poudarek bo na prepoznavi zlorab (tudi spolna), pogovoru z otrokom, psihološka pomoč, tako otrokom kot tudi delavcem.
30.11.2017 (čet)	POMOČ DRUŽINI NA DOMU – IZVAJANJE SOCIALNOVARSTVENE STORITVE	Carmen Rajer Suvada Čatak	Izvajanje storitve skladno s predpisi, ugotovitve inšpekcijskih nadzorov, Sekcija za socialno oskrbo na domu, katalog opravil socialnih oskrbovank, Potrebe starostnikov, nove pojavne oblike storitve, soočanje s stisko svojcev. Delo na primerih, razprava, izmenjava izkušenj in dobrih praks.